Università degli Studi di Siena
Centro Servizi FACOLTA' DI LETTERE E FILOSOFIA

AVVISO PUBBLICO n. 1 del 10/09/2008
per l’attivazione di  incarichi individuali episodici di lavoro autonomo 
Il Professor GRECO GAETANO, in qualità di delegato del Rettore, rende noto che è Sua intenzione conferire n. 1 (uno) incarico episodico presso la Scuola di Specializzazione Insegnamento Secondario della Toscana (sede di Siena) e consistente in accompagnare scientificamente e metodologicamente il percorso formativo degli studenti dei Corsi di Sostegno S.S.I.S., costituendo un punto di riferimento costante; monitorare e valutare le attività dell'apprendimento, e rilevare le esigenze e gli interessi dei partecipanti ai corsi. 
Per l’adempimento dell’attività di incarico individuale episodico di lavoro autonomo oggetto dell’avviso si richiede la seguente professionalità: Laurea in lettere con abilitazione all'insegnamento nella Scuola Secondaria Superiore di secondo grado per le relative discipline; possesso di Diploma di specializzazione per handicap psicofisici; esperienza certificata nel tutorato della formazione degli insegnanti di sostegno all'handicap. 
L’incarico episodico di lavoro autonomo avrà la durata di n. 30 giorni

Il compenso complessivo previsto per l’incarico episodico è  fissato in euro 3.000,00 , lordo beneficiario. 
Gli interessati a partecipare alla selezione dovranno presentare specifica richiesta di partecipazione disponibile presso Segreteria SSIS - Centro Servizi Facolta' di Lettere e Filosofia.

La richiesta di partecipazione alla sezione dovrà pervenire a Centro Servizi FACOLTA' DI LETTERE E FILOSOFIA, entro e non oltre il giorno (15/09/2008), allegando il proprio curriculum vitae e quant’altro si ritenga utile in riferimento alla professionalità necessaria per l’adempimento dell’incarico. 
La struttura competente provvederà a contattare direttamente il prestatore individuato nell’atto di scelta motivata.

L’Università non assume alcuna responsabilità per il caso di irreperibilità o per la dispersione di comunicazioni imputabile ad inesatta indicazione del recapito da parte del collaboratore, oppure a mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di indirizzo indicato nella domanda ovvero ad eventuali disguidi postali imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o forza maggiore.
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