Università degli Studi di Siena
Segreteria Amministrativa Dipartimento INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE

AVVISO PUBBLICO n. 31 del 25/06/2009
per il conferimento di un incarico individuale episodico di lavoro autonomo per l'attività di Ricerca
Il Prof. BARNI MAURO, responsabile gestionale e scientifico,  in esecuzione della delibera adottata dal Consiglio di Dipartimento del 21/04/2009, rende noto che è Sua intenzione conferire n. 20 (venti) incarichi episodici di  Ricerca presso il Dipartimento di Ingegneria dell'Informazione e consistente in Test psicovisivi per la valutazione della qualità di un'immagine nell’ambito del progetto FIRB.
Per l’adempimento dell’attività di incarico individuale episodico di lavoro autonomo oggetto dell’avviso è necessario che il collaboratore non abbia alcun problema di vista.

Ogni incarico consisterà nell’esecuzione del test per la durata di un’ora divisa in due sessioni di mezz’ora nell’arco temporale di  n. 20 giorni.
Il compenso complessivo previsto per l’incarico episodico è  fissato in euro 25,00=, nette. 
Gli interessati a partecipare alla selezione dovranno presentare specifica richiesta di partecipazione disponibile presso la Segreteria Amministrativa del Dipartimento di Ingegneria dell'Informazione, via Roma n. 56 – 53100 Siena oppure presso il sito: http://www.dii.unisi.it/~formaglio/Downloads/domandaFIRB.pdf  
La richiesta di partecipazione alla selezione dovrà essere presentata alla Segreteria Amministrativa Dipartimento INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE, entro e non oltre il giorno 01/07/2009.

La struttura competente provvederà a contattare direttamente il collaboratore individuato nell’atto di scelta motivata.
Il Dipartimento non assume alcuna responsabilità per il caso di irreperibilità o per la dispersione di comunicazioni imputabile ad inesatta indicazione del recapito da parte del collaboratore, oppure a mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di indirizzo indicato nella domanda ovvero ad eventuali disguidi postali imputabili a fatto di terzi,a caso fortuito o forza maggiore.
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