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AVVISO PUBBLICO n. 3 del 07/10/2009
per il conferimento di n. 6 (sei) incarichi individuali episodici di lavoro autonomo per attività a progetto
Il Direttore del Dipartimento su proposta della Dr.ssa  Anna Maria Marcuccilli, responsabile del coordinamento del Laboratorio Self-Access, in esecuzione della delibera adottata dal Consiglio di Dipartimento del 23/09/2009, rende noto che è Sua intenzione conferire n. 6 (sei) incarichi episodici per attività a progetto presso il Dipartimento di Filologia e Critica della Letteratura - Laboratorio Linguistico Self-Access (Via Roma n. 56 - IV° piano del Palazzo S. Niccolo' – Siena e consistente nel Tutoraggio delle lingue straniere insegnate nella Facoltà di Lettere e Filosofia a.a. 2009-2010 da tenersi presso il Laboratorio Linguistico Self-Access – IV° piano Palazzo S. Niccolò – Via Roma n. 56 - Siena. L'incarico prevede incontri settimanali dal 19 ottobre 2009 al 31 maggio 2010 (1 ora alla settimana per 10 settimane nel primo semestre e 1 ora alla settimana per 10 settimane nel secondo semestre per un totale di 20 ore per ogni lingua - le presenze saranno riportate su apposito registro) per dialogare in madrelingua con gli studenti che si presenteranno agli incontri, al fine di arricchire e incrementare la loro conoscenza delle lingue straniere. Le lingue richieste sono : Inglese, Spagnolo, Tedesco, Russo, Francese e Portoghese.
Per l’adempimento dell’attività degli incarichi individuali episodici di lavoro autonomo oggetto dell’avviso si richiede la seguente professionalità: conoscenza madrelingua della lingua per la quale verrà fatta domanda di tutoraggio. Al fine dell'attribuzione degli incarichi si prescinde ai sensi dell'art. 7 comma 6 del D.Lgs n. 165/2001 cosi’ come modificato dalla L. 18 giugno 2009 n. 69 art. 22 dal requisito della comprovata specializzazione universitaria in caso di stipulazione di contratti di collaborazione di natura occasionale per attività che debbano essere svolte ...omissis... a supporto dell'attività didattica e di ricerca ...omissis…

Ciascun incarico episodico di lavoro autonomo avrà la durata di n. 20 giorni.

Il compenso complessivo previsto per ciascun incarico episodico è  fissato in euro 184,33  lordo beneficiario. 

Gli interessati a partecipare alla selezione dovranno presentare specifica richiesta di partecipazione disponibile presso la Segreteria del Dipartimento di Filologia e Critica della Letteratura - Palazzo S. Niccolò IV° piano - Via Roma n. 56 - 53100 Siena - tel. 0577 234855/234856/234830 fax 0577 234856 e-mail seg_filo@unisi.it e reperibile alla pagina web http://xmlservices.unisi.it/avvisi_bandi/new/avvisi_collaborazioni.asp.

La richiesta di partecipazione alla selezione per la lingua prescelta dovrà essere presentata alla Segreteria Amministrativa del Dipartimento di FILOLOGIA E CRITICA DELLA LETTERATURA, entro e non oltre il giorno 14/10/2009, allegando il proprio curriculum vitae la lingua per la quale si vuol partecipare e quant’altro si ritenga utile in riferimento alla professionalità necessaria per l’adempimento dell’incarico. 

La struttura competente provvederà a contattare direttamente i collaboratori individuati nell’atto di scelta motivata.

Il Dipartimento non assume alcuna responsabilità per il caso di irreperibilità o per la dispersione di comunicazioni imputabile ad inesatta indicazione del recapito da parte del collaboratore, oppure a mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di indirizzo indicato nella domanda ovvero ad eventuali disguidi postali imputabili a fatto di terzi,a caso fortuito o forza maggiore.
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