Titolo Attività di ricerca: Identificazione varietale nella filiera della mandorla. 

Soggetto proponente: Dipartimento di Scienze Ambientali "G. Sarfatti"

                                                                                            
Descrizione Attività di ricerca: Obiettivi / Finalità
	 Identificazione varietale nella filiera della mandorla.


Indicazione del Responsabile Attività di ricerca
	 Prof. Mauro Cresti

	Il Responsabile del Progetto (programma o fase di esso) garantisce il rispetto delle modalità di espletamento della collaborazione oggetto del contratto stesso, al solo fine di valutare la rispondenza del risultato con quanto richiesto e la sua funzionalità rispetto agli obiettivi prefissati.


Eventuale descrizione COMPLESSIVA Attività di ricerca
Obiettivo / Finalità
	 La ricerca si propone di mettere a punto gli strumenti molecolari idonei per la caratterizzazione varietale nella filiera del mandorlo. Per realizzare tale sistema si renderà necessaria una ricerca bibliografica su riviste scientifiche e banche dati genomiche per l'edentificazione di sequenze oligonucleotidiche microsatelliti identificati in Amigdalus communis Miller.Identificati gli opportuni marcatori questi saranno testati per l'dentificazione dei profili genetici delle cultivar che costituiranno il database allelico di riferimento.



	Dovranno essere indicate le fasi/sottofasi e i tempi di realizzazione del progetto (arco di tempo complessivo). Si richiede di prevedere i tempi di realizzazione anche per le fasi del progetto che si estendono oltre l'anno, anche se in modo meno puntuale. Nell'ultima colonna devono essere indicati i risultati che si intende raggiungere per ciascuna fase. Il numero delle fasi deve essere proporzionato alla durata del contratto di collaborazione. 
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