Titolo Ricerca: Analisi dei comportamenti individuali attraverso lo studio del mercato delle scommesse sportive 
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Descrizione Ricerca: Obiettivi / Finalità
	Il lavoro di ricerca consiste nel trattamento dati della banca dati di un service provider di scommesse telematiche ("Microgame srl"). La banca dati dovrà essere sistemata e classificata con il fine di permettere una valutazione dell’andamento delle scommesse sportive. Il lavoro richiede conoscenza avanzate di statistica e di econometria.


Indicazione del Responsabile Ricerca
	INNOCENTI ALESSANDRO

	Il Responsabile del Progetto (programma o fase di esso) garantisce il rispetto delle modalità di espletamento della collaborazione oggetto del contratto stesso, al solo fine di valutare la rispondenza del risultato con quanto richiesto e la sua funzionalità rispetto agli obiettivi prefissati.


Eventuale descrizione COMPLESSIVA Ricerca
Obiettivo / Finalità
	La ricerca si basa sull'utilizzo della banca dati di uno dei primi service provider italiani nel campo delle scommesse telematiche ("Microgame srl", la cui collaborazione ha reso possibile questo progetto). La banca dati contiene informazioni dettagliate su ogni scommettitore (naturalmente, trattate in modo da renderne impossibile l'identificazione) e sui tempi e l'ammontare delle singole puntate. Questi dati stanno per essere integrati con informazioni dettagliate sui singoli eventi oggetto di scommessa (nella stragrande maggioranza dei casi, eventi sportivi). Il completamento della banca dati permetterà il suo utilizzo per testare, in una sorta di "esperimento naturale", alcune ipotesi sui processi che conducono alle decisioni individuali. Questo progetto di ricerca è condotto da Alessandro Innocenti, Tommaso Nannicini e Roberto Ricciuti.

	Dovranno essere indicate le fasi/sottofasi e i tempi di realizzazione del progetto (arco di tempo complessivo). Si richiede di prevedere i tempi di realizzazione anche per le fasi del progetto che si estendono oltre l'anno, anche se in modo meno puntuale. Nell'ultima colonna devono essere indicati i risultati che si intende raggiungere per ciascuna fase. Il numero delle fasi deve essere proporzionato alla durata del contratto di collaborazione. 
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