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Indicazione del Responsabile Ricerca
	 TONVERONACHI MARIO

	Il Responsabile del Progetto (programma o fase di esso) garantisce il rispetto delle modalità di espletamento della collaborazione oggetto del contratto stesso, al solo fine di valutare la rispondenza del risultato con quanto richiesto e la sua funzionalità rispetto agli obiettivi prefissati.


Eventuale descrizione COMPLESSIVA Ricerca
Obiettivo / Finalità
	 Il progetto in questione si inserisce all'interno di una più ampia ricerca sui mercati finanziari europei coordinata dal Prof. Mario Tonveronachi e finanziata dalla Ford Foundation USA. Oggetto della ricerca è "The influence of financial structures, regulation and safety nets on financial resilience and policy proposals. Lesson from a comparison of financial crises and structural evolution in the European Union". Il fine ultimo del progetto complessivo è prefigurare un nuovo assetto regolamentare internazionale in campo finanziario all’interno del quale definire i gradi di libertà nazionali o regionali derivanti da specificità di sistema.

	Dovranno essere indicate le fasi/sottofasi e i tempi di realizzazione del progetto (arco di tempo complessivo). Si richiede di prevedere i tempi di realizzazione anche per le fasi del progetto che si estendono oltre l'anno, anche se in modo meno puntuale. Nell'ultima colonna devono essere indicati i risultati che si intende raggiungere per ciascuna fase. Il numero delle fasi deve essere proporzionato alla durata del contratto di collaborazione. 
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