Università degli Studi di Siena
Segreteria Amministrativa Dipartimento INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE

AVVISO PUBBLICO n. 65 del 04/12/2007
per il conferimento di un incarico individuale episodico di lavoro autonomo per l'attività Progetto
Il Prof. Enrico Martinelli, Direttore del Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione, ed il Prof. Domenico Prattichizzo, Responsabile scientifico e gestionale, in esecuzione della delibera adottata dal Consiglio di Dipartimento del 26/11/2007, rendono noto l’intenzione di conferire n. 1 (uno) incarico episodico a progetto presso l'Ospedale S. Maria Misericordia di Udine e consistente in Studio di modelli di interazione e cooperazione tra uomini e robot con particolare enfasi alla modalità tattile nell’ambito del progetto “Studio della Mano Umana con Metodologie e tecnologie Robotiche per Applicazioni in Neuroscienze e Riabilitazione”

Per l’adempimento dell’attività di incarico individuale episodico di lavoro autonomo oggetto dell’avviso si richiede la seguente professionalità: esperienza in neuroscienze e robotica. 
L’incarico episodico di lavoro autonomo avrà la durata di n. 30 giorni.
Il compenso complessivo previsto per l’incarico episodico è  fissato in euro 4.608,29= (euro quattromilaseicentootto,29centesimi), lordo beneficiario. 
Gli interessati a partecipare alla selezione dovranno presentare specifica richiesta di partecipazione disponibile presso la Segreteria del Dipartimento di Ingegneria. 
La richiesta di partecipazione alla selezione dovrà pervenire a Segreteria Amministrativa Dipartimento del Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione,via Roma n. 56, 53100 Siena, entro e non oltre il giorno 10/12/2007, allegando il proprio curriculum vitae e quant’altro si ritenga utile in riferimento alla professionalità necessaria per l’adempimento dell’incarico. 
La struttura competente provvederà a contattare direttamente il collaboratore individuato nell’atto di scelta motivata.
Il Dipartimento non assume alcuna responsabilità per il caso di irreperibilità o per la dispersione di comunicazioni imputabile ad inesatta indicazione del recapito da parte del collaboratore, oppure a mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di indirizzo indicato nella domanda ovvero ad eventuali disguidi postali imputabili a fatto di terzi,a caso fortuito o forza maggiore.
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