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Descrizione Ricerca: Obiettivi / Finalità
	 L’Osteoartrosi (OA) è un'affezione prevalentemente degenerativa della articolazioni, caratterizzata da alterazioni a carico della cartilagine articolare. Essa costituisce l’evenienza più frequente nella pratica reumatologica e la sua diffusione è destinata ad aumentare in rapporto al graduale allungarsi della durata media della vita. La cartilagine articolare è un tessuto altamente specializzato che contiene solo un tipo di cellule, i condrociti. La Bradikinina è conosciuta come un potente peptide pro-infiammatorio i cui effetti sono mediati dall’attivazione di B2 recettori espressi in diverse cellule tra cui i sinoviociti e i condrociti. Una tappa chiave nel meccanismo della degradazione cartilaginea è rappresentata dalla sintesi e dalla liberazione condrocitaria di una serie di enzimi ad attività degradativa, come le metalloproteinasi. Inoltre particolare importanza viene oggi attribuita ad enzimi che degradano gli aggrecani in punti ben definiti della sequenza aminoacidica della core protein e noti come ADAMTS4 (aggrecanase-1) e ADAMTS5 (aggrecanase-2) maggiormente coinvolti nella lisi cartilaginea. Lo scopo della ricerca è di valutare gli effetti sull'espressione genica degli ADAMTS 4 e 5 da parte di condrociti umani osteoartrosici incubati con bradikinina e l’antagonista del recettore B2.


Indicazione del Responsabile Ricerca
	 

	Il Responsabile del Progetto (programma o fase di esso) garantisce il rispetto delle modalità di espletamento della collaborazione oggetto del contratto stesso, al solo fine di valutare la rispondenza del risultato con quanto richiesto e la sua funzionalità rispetto agli obiettivi prefissati.


Eventuale descrizione COMPLESSIVA Ricerca
Obiettivo / Finalità
	 

	Dovranno essere indicate le fasi/sottofasi e i tempi di realizzazione del progetto (arco di tempo complessivo). Si richiede di prevedere i tempi di realizzazione anche per le fasi del progetto che si estendono oltre l'anno, anche se in modo meno puntuale. Nell'ultima colonna devono essere indicati i risultati che si intende raggiungere per ciascuna fase. Il numero delle fasi deve essere proporzionato alla durata del contratto di collaborazione. 
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	Esperimenti di PCR Real-time
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	Analisi quantitativa dei geni studiati 
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