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Descrizione Fase di progetto/programma: Obiettivi / Finalità
	 In questo progetto si intende fornire una proposta metodologica per misurare il livello di integrazione della popolazione autoctona sulla base di dati individuali ottenuti da indagini campionarie. Di fatto, solo l’acquisizione di microdati in forma diretta offre l’opportunità di superare i limiti informativi delle rilevazioni ufficiali e consente di acquisire, con il dettaglio e la flessibilità che ne deriva, elementi di conoscenza oltre che sulle condizioni di contesto che caratterizzano la vita della popolazione (il lavoro, la casa, la famiglia, ecc.), anche su alcune espressioni del loro interagire con gli immigrati e le “regole” del luogo di insediamento. Saranno quindi realizzate 1.400 interviste mediante il metodo CATI (Computer-Assisted Telephone Interviewing) integrate da 4 focus group.


Indicazione del Responsabile Fase di progetto/programma
	 BERTI FABIO

	Il Responsabile del Progetto (programma o fase di esso) garantisce il rispetto delle modalità di espletamento della collaborazione oggetto del contratto stesso, al solo fine di valutare la rispondenza del risultato con quanto richiesto e la sua funzionalità rispetto agli obiettivi prefissati.


Eventuale descrizione COMPLESSIVA Fase di progetto/programma
Obiettivo / Finalità
	 Il progetto di ricerca propone di costruire uno strumento di rilevazione in grado di “misurare” i processi di trasformazione che l’immigrazione ha prodotto sulla società ricevente. Infatti, per quanto spesso osteggiata e nonostante la presenza di molti stereotipi negativi, l’immigrazione ha finito per cambiare e condizionare la stessa popolazione “autoctona”; nonostante alcune brusche e negative reazioni alla presenza immigrata, la popolazione “autoctona” non ha potuto fare a meno di mutare atteggiamenti, comportamenti, modi pensare, stili di vita, stili di consumo in relazione alla trasformazione pluralista e multiculturale della società che li circonda. L’obiettivo del progetto è proprio quello di riuscire a cogliere gli elementi favorevoli a questa integrazione. In termini generali, gli obiettivi conoscitivi del progetto riprendono aspetti legati alle azioni già attivate dall’Osservatorio sociale regionale (in particolare attraverso il progetto integrometro), laddove si individua la necessità di costruire conoscenze adeguate per rafforzare e supportare la programmazione regionale e locale. 

	Dovranno essere indicate le fasi/sottofasi e i tempi di realizzazione del progetto (arco di tempo complessivo). Si richiede di prevedere i tempi di realizzazione anche per le fasi del progetto che si estendono oltre l'anno, anche se in modo meno puntuale. Nell'ultima colonna devono essere indicati i risultati che si intende raggiungere per ciascuna fase. Il numero delle fasi deve essere proporzionato alla durata del contratto di collaborazione. 


	
         
	Descrizione fasi e sottofasi Fase di progetto/programma
	Tempi di realizzazione (n. giorni) 
	Obiettivi delle singole fasi

	1
	In questo progetto si intende fornire una proposta metodologica per misurare il livello di integrazione della popolazione autoctona sulla base di dati individuali ottenuti da indagini campionarie. Di fatto, solo l’acquisizione di microdati in forma diretta offre l’opportunità di superare i limiti informativi delle rilevazioni ufficiali e consente di acquisire, con il dettaglio e la flessibilità che ne deriva, elementi di conoscenza oltre che sulle condizioni di contesto che caratterizzano la vita della popolazione (il lavoro, la casa, la famiglia, ecc.), anche su alcune espressioni del loro interagire con gli immigrati e le “regole” del luogo di insediamento. Saranno quindi realizzate 1.400 interviste mediante il metodo CATI (Computer-Assisted Telephone Interviewing) su un campione di età uguale o superiore a 18 anni.
	15
	Il progetto intende fornire un metodo innovativo per misurare il livello di integrazione e di coesione sociale della popolazione toscana che vive in contesti multiculturali sulla base di dati individuali ottenuti attraverso un’indagine campionaria. Il progetto rappresenta un primo tentativo nel panorama scientifico italiano e internazionale di misurare un fenomeno sociale particolarmente complesso quale il grado di interiorizzazione da parte della popolazione autoctona delle trasformazioni sociali indotte dall’immigrazione. 


Durata Fase di progetto/programma [giorni]:   15
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