Università degli Studi di Siena
Liaison office
AVVISO PUBBLICO n. 1 del 3 marzo 2015
per l’attivazione di  incarichi individuali episodici di lavoro autonomo 
Il Prof. ZANNI LORENZO, in qualità di responsabile gestionale e scientifico (1), rende noto che è Sua intenzione conferire n. 9 (nove) incarichi episodici presso l'Università di Siena - Liaison Office e consistenti in attività didattiche relativamente al progetto delle università toscane denominato “Tuscan Star-up Academy” , finanziato con fondi della Regione Toscana. Il corso denominato LIF.E riguarderà il settore delle life sciences, con il fine di supportare, attraverso un articolato piano didattico, giovani laureati, laureandi, studenti di dottorato e dottori di ricerca, come anche a coloro che avessero già avviato una start up, nella creazione di start up innovative.

Gli obiettivi sono:
a) creare elementi di dinamismo nel sistema dell’innovazione regionale;
b) contribuire alla creazione di valore che parte dalla ricerca e arriva al mercato;
c) formare, mantenere e attrarre professionalità e talenti di elevato profilo. 
Tutto ciò in riferimento al sistema di innovazione territoriale costituito dal Distretto tecnologico toscano sulle Scienze della Vita che, grazie alle competenze e alle infrastrutture in esso presenti, potrà in un secondo momento promuovere e gestire la creazione e lo sviluppo dei progetti imprenditoriali innovativi, agendo da macro-incubatore di spin-off della ricerca accademica, organizzando e offrendo servizi specialistici, di tutoraggio, di finanza agevolata e di partecipazione al capitale di rischio. 
Per l’adempimento dell’attività di incarico individuale episodico di lavoro autonomo oggetto dell’avviso si richiedono la seguenti professionalità: 
1) il possesso di laurea specialistica o laurea magistrale (nuovo ordinamento) o del diploma di laurea (vecchio ordinamento);

2) ai sensi dell’art. 7, comma 6, del D. Lgs. n. 165/2001 si prescinde dal requisito della comprovata specializzazione universitaria in caso di stipulazione di contratti di collaborazione di natura occasionale o coordinata e continuativa per attività che debbano essere svolte da professionisti iscritti in ordini o albi o con soggetti che operino nel campo dell'arte, dello spettacolo, dei mestieri artigianali o dell’attività informatica nonché a supporto dell’attività didattica e di ricerca, per i servizi di orientamento, compreso il collocamento, e di certificazione dei contratti di lavoro di cui al decreto legislativo 10 settembre 2003, n. 276, purché senza nuovi o maggiori oneri a carico della finanza pubblica, ferma restando la necessità di accertare la maturata esperienza nel settore.
I 9 (nove) incarichi episodici di lavoro autonomo avranno la durata di n. 1 (uno) giorni ciascuno per un totale di 9 giorni di attività didattica. 
Il compenso complessivo giornaliero per numero 8 (otto) ore di attività didattica previsto per l’incarico episodico è  fissato in euro 760,00 lordo beneficiario. 
Gli interessati a partecipare alla selezione dovranno presentare specifica richiesta di partecipazione allegata o disponibile presso il Liaison Office . La richiesta di partecipazione alla sezione dovrà essere presentata al Liaison Office per via telematica o cartacea entro e non oltre il giorno (13/03/2015) (2), allegando il proprio curriculum vitae e quant’altro si ritenga utile in riferimento alla professionalità necessaria per l’adempimento dell’incarico. 
Ai sensi della Delibera n.6 del Consiglio di Amministrazione del 21.04.2008 non possono essere stipulati incarichi individuali, con contratti di lavoro autonomo, di natura occasionale o coordinata e continuativa, indipendentemente dal committente e dalla origine dei fondi, con coloro che siano stati titolari di contratti di somministrazione di lavoro a tempo determinato con l’Università degli Studi di Siena, qualora siano relativi a esigenze delle sedi presso cui abbiano svolto la propria precedente attività lavorativa, prima che sia trascorso almeno un anno dal termine dell’attività medesima.
La struttura competente provvederà a contattare direttamente il collaboratore individuato nell’atto di scelta motivata.
L’Università non assume alcuna responsabilità per il caso di irreperibilità o per la dispersione di comunicazioni imputabile ad inesatta indicazione del recapito da parte del collaboratore, oppure a mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di indirizzo indicato nella domanda ovvero ad eventuali disguidi postali imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o forza maggiore. 

Ai sensi dell'art. 17, comma 30, del D. L. 78/2009, convertito in L. 102/2009, l'efficacia dell'affidamento dell’incarico è subordinata al controllo preventivo di legittimità della Corte dei Conti - Ufficio di controllo di Legittimità su atti dei Ministeri, dei Servizi alla persona e dei beni culturali.

(1) Il committente è individuato nel responsabile scientifico e/o gestionale dell’attività oggetto dell’incarico. La decisione di attribuire l’incarico è deliberata dal Consiglio della struttura di riferimento.
(2) Tra la data di pubblicazione dell’avviso e la data dell’individuazione del collaboratore da parte del Committente, devono intercorrere almeno  cinque  giorni. 
Il Responsabile scientifico-gestionale

