Università degli Studi di Siena
Segreteria Amministrativa Dipartimento INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE

AVVISO PUBBLICO n. 42 del 04/07/2008
per il conferimento di n. 32 incarichi individuali episodici di lavoro autonomo per l'attività di Ricerca
Il Direttore del Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione Prof. Enrico Martinelli, in esecuzione della delibera adottata dal Consiglio di Dipartimento del 16/06/2008, a fronte della richiesta del Prof. BARNI MAURO, responsabile gestionale e scientifico rende noto che è Sua intenzione conferire n. 32  incarichi episodici di  Ricerca per l’esecuzione di fase del progetto di ricerca “FIRB project no. RBIN04AC9W: Image Watermarking in the presence of geometric attacks: theoretical analysis and development of pratical algorithms” presso il Dipartimento di Ingegneria dell'Informazione. La fase del progetto di ricerca oggetto del presente incarico consisterà nello svolgimento di test psicovisivi per la valutazione della qualità di un segnale.

Per l’adempimento dell’attività di incarico individuale episodico di lavoro autonomo oggetto dell’avviso è necessario che il collaboratore non abbia alcun problema alla vista.
Nel caso in cui le domande di partecipazione all’incarico siano superiori al numero sopra indicato, verrà compilata una lista degli assegnatari individuati, previo accertamento del possesso dei requisiti fisici, secondo l’ordine di arrivo delle domande (l’eventuale numero eccedente potrà essere utilizzato per il conferimento di successivi incarichi di analoga natura, contenuto ed entità del compenso).  
Ogni incarico consisterà nell’esecuzione del test per la durata di 1 ora divisa in due sessioni di mezz’ora nell’arco temporale di 20 giorni.
Il compenso complessivo previsto per l’incarico episodico è  fissato in euro 25,00=, nette. 
Gli interessati a partecipare alla selezione dovranno presentare specifica richiesta di partecipazione disponibile presso la Segreteria Amministrativa del Dipartimento, via Roma n. 56 - 53100 Siena oppure presso il sito http://www.dii.unisi.it/~vipp/.
La richiesta di partecipazione alla selezione dovrà pervenire alla Segreteria Amministrativa del Dipartimento di INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE, entro e non oltre il giorno 09/07/2008.

La struttura competente provvederà a contattare direttamente il collaboratore individuato nell’atto di scelta motivata.
Il Dipartimento non assume alcuna responsabilità per il caso di irreperibilità o per la dispersione di comunicazioni imputabile ad inesatta indicazione del recapito da parte del collaboratore, oppure a mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di indirizzo indicato nella domanda ovvero ad eventuali disguidi postali imputabili a fatto di terzi,a caso fortuito o forza maggiore.
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